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Από το πρακτικό 2/2024 τακτικής συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής  Κοινότητας 

Σγουροκεφαλίου του Δήμου Χερσονήσου. 

Σήμερα 11 Οκτωβρίου ημέρα Παρασκευή και ώρα 19.00μ.μ. στο Σγουροκεφάλι , συνήλθε 

σε τακτική δημόσια συνεδρίαση  το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Σγουροκεφαλίου , στο 

Δημοτικό Κοινοτικό Κατάστημα του Σγουροκεφαλίου, ύστερα από την με αρ.πρ. 3/9-10-2024 

πρόσκληση του προέδρου του Δημοτικού Κοινοτικού Συμβουλίου του Σγουροκεφαλίου, που 

δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη του και αναρτήθηκε στο πίνακα ανακοινώσεων 

του Δήμου καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου, σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθ.88 του 

ν.3852/2010           

Πριν  από  την  έναρξη  της συνεδρίασης και αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης 

απαρτίας του Δημοτικού Κοινοτικού Συμβουλίου, δηλαδή σε σύνολο τριών (3) μελών, παρόντες 

ήταν:  

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

Κουκάκης Γεώργιος Πρόεδρος   

Κτιστάκης Εμμανουήλ Μέλος   

         Αγγουριδάκης Νικόλαος Μέλος   

 

ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε το παρακάτω θέμα της 

ημερήσιας διάταξης: 



Θέμα 1ο : Κατασκευή τοιχίου νότια  του αύλειου χώρου του Νηπιαγωγείου του Σγουροκεφαλίου.  
 
     Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Σγουροκεφαλίου ενημέρωσε το Δημοτικό 

Κοινοτικό Συμβούλιο Σγουροκεφαλίου για την ανάγκη κατασκευής τοιχίου νότια του αύλειου χώρου 

του Νηπιαγωγείου Σγουροκεφαλίου.  Το Δημοτικό  Κοινοτικό Συμβούλιο συζήτησε το θέμα, 

αναφέρθηκε το πρόβλημα των όμβριων υδάτων τα οποία λόγω της κλίσης του εδάφους στην 

παράπλευρη ιδιωτική ιδιοκτησία καταλήγουν στην αυλή του νηπιαγωγείου. Το Δημοτικό Σχολείο 

ανατολικά και το υπό κατασκευή γήπεδο 4χ4 δυτικά του Νηπιαγωγείου είναι περιτοιχισμένα, 

αποτέλεσμα να υπάρχει κενό στην συνέχεια των τοιχίων και τα όμβρια ύδατα να καταλήγουν στην 

αυλή του Νηπιαγωγείου .Το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο   

αποφάσισε ομόφωνα 

και εισηγείται στο αρμόδιο Τμήμα του Δήμου Χερσονήσου να προχωρήσει στην μελέτη και 

κατασκευή του προαναφερθέντος τοιχίου και για το λόγο αυτό επισυνάπτετε απόσπασμα του 

google earth όπου απεικονίζετε  το θέμα . 

Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 2/2024. 

 

Θέμα 2ο :Απομάκρυνση του υπάρχοντος τοιχίου και των δέντρων που βρίσκονται στο αύλειο 
χώρο του Κοιμητηρίου του Σγουροκεφαλίου.  

 
     Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Σγουροκεφαλίου ενημέρωσε το Δημοτικό 

Κοινοτικό Συμβούλιο Σγουροκεφαλίου για την ανάγκη απομάκρυνσης του τοιχίου και των δέντρων 

που βρίσκονται βορειοδυτικά του Κοιμητηρίου του Σγουροκεφαλίου, ούτως ώστε το παραχωρημένο 

ως δωρεά ακίνητο από τον Μεταξάκη Ιωάννη με σκοπό την επέκταση του Κοιμητηρίου, να 

λειτουργήσει ως ενιαίος χώρος  με τον χώρο του Κοιμητηρίου. Το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο  

συζήτησε το θέμα και  

συμφώνησε ομόφωνα 

με την άποψη του Προέδρου και εισηγείται στο αρμόδιο Τμήμα του Δήμου Χερσονήσου να 

προχωρήσει στην απομάκρυνση του τοιχίου και των δέντρων που βρίσκονται βορειοδυτικά του 

Κοιμητηρίου του Σγουροκεφαλίου, ούτως ώστε το παραχωρημένο ακίνητο από τον Μεταξάκη 

Ιωάννη με σκοπό την επέκταση του Κοιμητηρίου, να λειτουργήσει ως ενιαίος χώρος  με τον χώρο 

του Κοιμητηρίου, επίσης την κατασκευή νέου τοιχίου ώστε να συμπληρωθεί η περιτοίχιση του 

Κοιμητηρίου όπως και την χωροθέτηση νέων ταφοπεδίων στο νέο χώρο. Επισυνάπτεται 

Τοπογραφικό Διάγραμμα του ακινήτου δωρεά Μεταξάκη Ιωάννη. 

Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 3/2024. 

 

                                   Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 



 

O Πρόεδρος       Τα μέλη 

Κουκάκης Γεώγιος                      Κτιστάκης  Εμμανουήλ 

                                                                                            Αγγουριδάκης  Νικόλαος 

 
 
 
 
Η Ειδική Γραμματέας 
Φανταουτσάκη  Δήμητρα 

 

 

11-10-2024 

Ο Πρόεδρος  της Κοινότητας  Σγουροκεφαλίου 

                                                                                    Κουκάκης Γεώργιος 

 
 

 


